

把大讨论成果转化为科学实践

荥阳多项经济指标大幅增长

本报讯(记者 谢庆 通讯员 徐法林 孙国强)随着全国安全阀、球阀标准化工作组在“阀门之乡”荥阳成立,荥阳再次站在了阀门工业的制高点上。这是荥阳在解放思想大讨论活动中,以科学发展观为统领,推进经济社会又好又快发展的重要体现之一。

明晰思路科学发展

大讨论活动中,荥阳市认真审视市情,用科学发展观统领全局。

树立科学发展观,就是要打破思想认识上的禁区和瓶颈。荥阳市围绕“解放思想找差距、科学发展求跨越”主题,开展了千人大调研活动,通过召开座谈会、发放征求意见表、设置意见箱、开通热线电话、与群众面对面访谈等形式广泛征求意见和建议,寻求科学发展的新突破。

深入的群众调研和激烈的思想碰撞,使荥阳进一步明晰了科学发展的思路,瞄准郑州市新城区、西花园的定位,坚定不移地实施“东引东进”主战略,用“大交通、大项目、大文化、大生态、大民生、大稳定、大督查”七大抓手,推进“新农村、新城区、新产业、新环境”四新建设,实现“服务大郑州,建设新荥阳,奋力冲百强”的目标。

力推工业改善民生

思想的大解放,为荥阳经济社会注入了科学发展的因子,如何把解放思想成果转化为科学的实践,荥阳市又开始了新的探索。

狠抓项目建设,力推工业经济发展。缺少大项目已成为制约荥阳经济发展的“短腿”,为此,荥阳采取有效措施,大上项目,上大项目。今年,该市重点工程54个,现完成投资21.5亿元,阿波罗肥业二期工程、四维机电等15个项目已竣工投产,希格玛科技物流港、西雅图生物科技产业园等20个项目正在加紧建设。

科学发展坚持以人为本,着力改善民生,在和谐荣

阳建设上实现突破。荥阳继2007年成功夺取“国家卫生城市”这块“金牌”之后,今年又以创建国家卫生城镇为载体,统筹城乡发展,推进新农村建设和;进一步提高新型农村合作医疗工作水平,将医药费用最高报销比例和住院补偿由1万元提高到3万元;开工建设了12.6万平方米的小区经济适用房,拿出230万元为312户廉租房家庭发放补贴;拿出3000万元用于40多万人的城乡居民基本养老保险;实施安全水工程,解决1.8万人的饮水问题;建设农村沼气池6200座,让农民用上清洁安全能源……一件件惠民措施构成了荥阳一道道美丽的风景线。日前,豫龙镇等4乡镇被命名为“国家卫生镇”,高山镇等4镇被命名为“河南省卫生镇”。

突出优势增强实力

荥阳是传统的农业大市,近年来,荥阳以新农村建设为载体,加快发展现代农业。重点支持发展“一乡一业,一村一品”特色产业。目前,全市9个郑州市新农村建设重点示范村申报的133项建设项目全部开工,完成投资1.2亿元。

彰显文化优势,增强发展软实力。深厚的文化底蕴是荥阳的无形资产,为推进文化产业发展,荥阳进一步强化文化软实力,先后举办了第四届河南石榴文化节、荥阳·中国诗歌文化节、“楚河汉界”杯全国象棋争霸赛。2008年,荥阳被命名为“中国诗歌之乡”。

思想的大解放,推动了荥阳经济社会又好又快的发展。至10月底,荥阳市规模以上工业增加完成13.3亿元,同比增长23.4%;城镇以上固定资产投资完成139亿元,同比增长56.4%;财政收入完成11.16亿元,同比增长30%。

继续解放思想 加快推进跨越式发展



为给夜晚工作的环卫工增加安全保障,昨日,交警二大队民警自费为辖区50辆环卫保洁车全部贴上了反光条。本报记者 李焱摄

(上接第一版)秉承地域优势的郑州,利用“中”和“通”写出了一篇“大市场、大流通、大贸易”的精彩文章。1978年,全市商品购销分别只有10亿元左右,1992年已分别达120亿元和135亿元。2007年,仅限额以上贸易业就实现商品购进总额1320.4亿元,销售总额1380.4亿元。

对于商贸业近30年的发展变化,河南省商业经济研究所所长张进才的评价更是直爽“主题”:没有哪个行业可与批零业的凝聚力、辐射力相比。繁荣的批零业为郑州带来了丰富的人才、物流,加速了郑州的城市化进程。

郑州商业的先驱性繁荣,也得到了河南省和国家领导人的肯定。

1992年,省政府召开常务会议,专题研究如何加快郑州贸易城建设问题;

同年,国务院通知,郑州被辟为内陆开放城市,实行沿海开放城市政策;

1996年,江泽民总书记视察郑州,题词“把郑州建设成为社会主义现代化的商贸城市”;

此后几年,全国商贸中心改革试点城市工作会议接连在郑州召开。世界中等城市合作发展网(“芝麻网”)暨国际商贸交流大会(简称IBE)大会也把会议地点搬到了郑州。

(二)现代服务业:一座城市的梦想和激情

煮酒谈笑间,历史迈进了21世纪。郑州的商贸城建设也被赋予新含义。

2001年年底,调整后的市委、市政府班子提出新的发展思路:“发挥商贸优势,拉长工业短腿,带动现代服务业”,明确提出在发展商贸、餐饮、旅游业等传统服务业基础上,大力发展现代物流业、现代会展业和旅游业。

随后几年,郑州在促进服务业发展方面频频亮剑。

2002年,郑州市服务业工作领导小组成立,负责指导、协调全市服务业发展工作。

同年6月,出台《加快现代物流业发展纲要》,提出发展现代物流业的目标和规划,强调要做强吸纳辐射。

2005年10月,《中国郑州现代物流业发展规划纲要(2006—2010)》出台。

2006年7月,《郑州市“十一五”现代服务业发展专项规划》出台,明确郑州市服务业未来5年的发展方向和目标。

2007年,郑州将发展思路进一步完善为“强化枢纽地位,优化工业结构,建设商贸都市,发展现代农业”。

同年,全市召开现代服务业发展大会,会上明确提出把郑州建设成为区域性现代服务业中心的奋斗目标。

近几年,“会展”一词在郑州炙手可热。“开着飞机往下撒钱”,是业内对会展业拉动效应的形象比喻。其实早在许多年前,郑州就已经摘取了“中国流动展摇篮”的桂冠。

1985年,闻名全国的糖酒会在郑州举办。“盛况空前,大街上处处是条幅,到处是摊位,参会人数达到1万多人”,当时在商业局工作的阎铁城这样回忆。到2001年,糖酒会参会人数已突破10万人。

糖酒会之后,钢材会、农机会等全国大型展会相继来郑,在带动郑州餐饮、住宿、交通等行业发展的同时,也为商品短缺时代下的郑州获得物资、信息提供了近水楼台,支撑了郑州的经济发展。

此后的很长一段时间,由于受场地等硬件的制约,会展业在郑州的发展日渐式微。

2005年年底,郑州国际会展中心投入使用,场馆设计及配套设施让国内外客商叹为观止。香港国际会展管理公司的托管,更把郑州会展业的管理和运营提升到国际水平。

是年,在第二届中国会展产业年度会上,郑州即被推选为中国最具潜力的会展新锐城市;郑州国际会展中心与香港亚洲展览馆一起,被授予中国展馆新锐奖。

事实证明,是郑州国际会展中心,为郑州的会展业带来了展翅腾飞的机会。2006年,在会展中心举办的全国性大型展会就有4个。是年起,郑州又连续3年举办了国际医药机械博览会,吸引全国各地近千家企业参展以及美国、澳大利亚等20多个国家的采购商前来订货。

2007年,郑州市会展业展览面积一举突破100万平方米,中部会展之都的地位初步形成。

会展——这架近年来拉起起飞的“飞机”,正以其独有的高度和速度为郑州、河南撒下遍地的信息和财富。

凭借独特的交通区位优势,发达的现代商贸流通业,郑州的现代物流业迅速发展。截至目前,全市规模以上物流企业98家,从业人员11万多人,物流业

经营收入160.53亿元。河南豫鑫、郑州市交运集团、河南长通等本土企业快速发展的同时,南方香江集团、青岛澳柯玛集团、温州亨哈食品有限公司等国内巨头也纷纷来郑跑马圈地,物流园区建设初具规模,公路港、铁路港、航空港、信息港“四位一体”的物流体系日臻完善。

支撑现代服务业的另一新势力量金融证券和保险业,在郑州同样有比较殷实的“家底”。

1990年,郑州商品交易所成立,这是国内第一家期货市场试点,被誉为“中国第一市”。1993年,郑商所开始期货交易。今天,“郑州价格”已成为我国粮食的指导价格,郑商所的小麦和棉花已纳入全球报价体系。

2002年,河南省首家获准登记的信托机构——百瑞信托投资有限责任公司揭牌,它可涉足资本运营、货币投资等多个资本投资项目。

今年10月,汇丰银行(中国)有限公司郑州分行正式开业,成为进驻我市的首家外资银行。

至此,全市已拥有银行类金融机构17家,2007年金融机构存款余额达到3938.2亿元,贷款余额2939.9亿元。全市还拥有证券营业机构37家,保险营业机构35家,银行、证券、保险、期货、信托各业并举,调控、监管和经营机构并存的金融体系基本建立。

郑州,正在向区域性金融中心坚定迈进。

(三)城区经济:一座城市的觉醒和奋起

2007年12月,郑州市城区经济工作会议召开。这次会议,被看做是郑州现代服务业发展新浪潮的到来。

郑州的城区经济,应以现代服务业为主战场。这不仅与郑州的交通区位优势和发展现代服务业有关,也与产业发展趋势有关。业内人士认为,产业发展的较高层次应该是“三二一”,一手托起生产一手托起消费的现代服务业,应该是城市经济的终极走向。这已被国内外发达城市所印证。

就以现代服务业为主体的城区经济来看,郑州还有很长的路要走:2006年,我市城区经济占GDP的比重仅为44.6%,在中部六省省会城市中位次较低。同年,郑州的经济总量把长沙甩得很远,而长沙的城区经济却高出我们一

大截。

差距就是潜力,差距就是空间。2007年的这次会议,明确了郑州城区经济发展的重点产业:高新技术产业、现代物流业、金融、新兴服务业、房地产及建筑安装等,加快相关产业发展的意见同步出台,同时确定每年列支5000万元,扶持会展、物流等产业发展。

其实,郑州的城区经济发展,有的不仅仅是差距,改革开放30年的伟大历程,为我市的城区经济发展做了充足的铺垫和探索。

来自市统计局的数字显示:1978年,郑州的建成区面积为60平方公里,到2007年末已扩大为294平方公里。郑州市城区迅速长“高”变“大”。

伴随着城市框架迅速拉大,城区经济承载能力进一步增强。2007年末,城区常住人口324.7万人。人均生产总值达到34452元,是1978年的35.5倍。城区每平方公里创造的生产总值为1.1亿元,超过全市平均水平0.7亿元。

其实,早在本世纪刚刚开始的时候,我们就开始了发展城区经济的新探索。当时,市内几区在产业发展上都推出了“退二进三”的尝试,少数发展工业的区域,也以少污染、低能耗、高附加值的都市工业为主。目前,二七区、管城区、金水区、惠济区和正在加速扩展的郑东新区服务业优势凸现,成为郑州的现代服务业中心,郑东新区更形成了区域性企业总部的汇集地。

今天,郑州的城区经济已经初具规模:城区内商业网点密集、业态丰富。郑东新区中央商务区(CBD)和以二七广场为核心的中央商务区(CRD)遥相呼应,碧沙岗商圈、花园路商圈已具雏形,一批闻名全国、影响中部的商家在此聚集。城区已初步成为中部地区服装、汽车整车及配件、农产品、食品、建材装饰及家居用品、农资、IT、钢材及其他生产资料、小商品等商品的集散中心。仅火车站附近就聚集了23家批发市场,容纳了4万多个批发商户。

1978年,城区第三产业占城区经济总量的比重为11.4%。2007年,这一比重已提升至65.7%。以批零贸易、住宿餐饮、交通运输业为主的传统产业继续发展,金融保险业、现代物流业、会展业、文化娱乐业、中介服务业、医疗保健业等现代服务业方兴未艾,成为拉动城区发展、服务生产者的新锐力量。

中国工商银行:与公益事业牵手同行

展家庭养殖项目,第一批共养了4400多只牛羊鸡等畜禽。工商银行还在通江、南江和万源各选定一个村作为“绿色信贷”试点村,将在2008年至2010年三年内投入600万元左右,资助当地村民进行沼气池建设、银耳生产、袋料香菇生产、农家生态猪养殖等,旨在消除贫困的同时,改善当地生态环境,提高资源加工利用率,为农村地区持续发展提供支持。

此外,近年来工商银行先后派出60多名业务技能精、政治素质好、敬业精神强的员工到这三个县(市)以及重庆市城口县政府挂职,帮助当地发展经济,改善民生。

持之以恒支持文教事业

文化教育事业是民族兴盛的千秋大计,也是工商银行公益行动的重要内容。长期以来,工商银行通过资助贫困地区师生、援建希望小学、建立教育基金、支持文化体育事业等途径,为我国文化教育事业做出了应有的贡献。

2004年以来,工商银行在四川省通江、南江和万源三地连续举办了四届“中国工商银行优秀贫困大学生助学行动”和“中国工商银行优秀山村教师评选活动”,共资助了300多名优秀贫困大学生和300多名优秀山村教师,资助金额达210多万元,支持了山村的教育事业。此外,工商银行还帮助四川省通江、南江两县4所希望小学开通了多媒体远程网络教学,向两个县捐赠电脑、图书等价值近600万元的物品。该行126名员工还与四川省万源市126名贫困学生结成帮扶对子,资助贫困学生完成学业。

自2005年起,工商银行计划出资500万元,每年向北京大学提供100万元的教育基金,用于支持北京大学经济学科的青年教师和学生的教研工作,目前已提供300万元,促进了北京大学经济学科的建设。

为传承优秀民族精神,弘扬历史文化精神,工商银行积极参与保护优秀文化活动。2000年4月,该行主办的银行博物馆正式开馆,收藏了2万余件藏品,通过展览展示、场景和人物重现等方式,展示了中国150余年的金融历史。开馆以来,各界参观者络绎不绝,已成为中国百年金融文化的标志名片。2007年11月至2008年6月,工商银行与香港特别行政区政府康乐及文化事务署、香港历史博物馆共同举办的“从钱庄到现代银行”展览,展示了中国银行业百年的发展史。此外,工商银行还向上海世博会中国国家馆项目捐赠200万元人民币,赞助大英博物馆和首都博物馆在2007年开展“世界文明珍宝展”,促进了中外文化的交流。

环保行动走在前列

作为中国最大的商业银行,工商银行始终不忘环保责任,在支持环保事业方面

一直走在国内同业的前列。

2007年,工商银行全面推进绿色信贷建设,率先在国内同业中制定了全面推行绿色信贷的政策,建立了企业环保名单,对所有贷款项目实行“环保一票否决制”,坚决控制高耗能高污染项目贷款;同时,通过改善和创新节能环保领域的金融服务,积极支持节能环保项目的建设,构建了支持“绿色信贷”的“绿色通道”。目前,工商银行境内法人客户中环保合格的占客户总数的99%,其贷款余额——“绿色贷款”占境内法人客户全部贷款余额的也超过了99%。

多年来,工商银行坚持组织全行青年员工参与环保公益活动。2000年,组织全行青年员工为“保护母亲河”活动捐款137万元人民币,该行新疆分行员工张脉群还荣获了团中央等联合授予的“全国保护母亲河行动先进个人”荣誉称号。工商银行北京分行自1989年参加全民义务植树工作以来,已连续17年被评为首都全民义务植树先进单位。

除以实际行动支持环境保护外,工商银行还积极参与并推动公众与国家环保机构、公益组织的交流合作,以自身行动向社会、客户和合作伙伴宣传环保和社会责任,着力实现全员环保意识提高。2007年,工商银行出资454万元冠名赞助了由国家发改委等14个部委机关联合发起的中央电视台“节能减排全民行动”大型宣传活动,推出系列特别节目《节能半小时》和“节能减排全民体验大型直播晚会”,推动了全社会环保意识提高。

志愿服务回报社会

志愿者的热心奉献是工商银行支持公益事业的一张名片。5·12汶川地震发生后,工商银行广大员工不仅踊跃捐款捐物,许多员工还主动前往各地医疗机构义务献血和加入志愿者队伍进行救灾工作。

工商银行贵州分行60余名青年志愿者在清镇市流长乡腰岩村开展了“青年志愿者——绿色暑假”活动,帮助农民种植果树;上海黄浦支行1997年成立“青年助老服务队”,十年如一日关心照顾孤老谭吉甫夫妇;福建岩城支行营业部自2000年起建立青年志愿者“关爱互联网”,定期组织青年志愿者面向龙岩社会福利院和老人院开展帮扶和送温暖活动。

为了以实际行动支持北京奥运会,工商银行鼓励青年员工积极参与奥运志愿服务活动。工行北京分行通过宣传奥运知识,弘扬志愿精神,倡导文明礼仪,营造奥运氛围,将基层服务站打造成为奥运知识的传播台、“微笑北京”的宣传台、志愿者风采的展示台和城市志愿服务的测试台,赢得了社会的广泛好评。(武建选 张晓辉)

大商新玛特郑州国贸总店 国际名品展示



菲姐

意大利著名品牌,由Masimo Lagostina创立,这家旨在提升烹调艺术的厨具制造商创立100年来,优秀的产品已经由欧洲广销至美国、加拿大、日本、中国、南美洲、澳洲、亚洲等70余个国家和地区。Lagostina在厨具制造商中的权威地位屹立不摇,堪称世界最优秀的锅类产品。

双立人

雄气勃勃的双立人早在1783年就建成了自己的炼钢厂与钢材实验室,用来研究不锈钢的组合。双立人的优质刀剪餐具大获成功,几乎囊括了所有世界性的奖项,美誉传遍全球。除了厨房刀具,各类剪刀、各式西餐具外,更逐步延伸至厨具、炊具、德国军刀、美甲产品等,成为优质不锈钢制品领域内的行业领导与先锋。

郑州市国土资源局公告

现有原属郑州迪瑞装饰材料有限公司位于小满路东、梁湖村北,使用权面积为10496.9平方米,证号为:郑国用(2001)字第0164号国有土地使用权,经郑州金博士种业股份有限公司、河南金博士种业股份有限公司转让给河南金博士种业股份有限公司。现河南金博士种业股份有限公司申请按转让程序办理上述土地使用权变更登记手续,如对上述转让行为及土地权利有异议者,请于公告刊登之日起10个工作日内告之我局,逾期我局将为其办理土地过户手续。

联系人:王朋生 联系电话:68960169

2008年12月2日